

情書篇

都說“情人眼裡出西施”。當歲月的長河一點點洗去年輕的光彩，當生活的重擔漸漸壓彎了彼此的脊背，昔日的戀人是否依舊是你“眼中的西施”、心中的“白馬王子”？最近讀到兩封情書，忍不住要跟大家分享。

張武, 你好!

相信你一定會記得在近30年之前，我給妳的信中也是這樣稱呼妳，也一定會記得當時我的字體和格式。那時沒有方便的長途電話，更沒有Email和internet。妳在徐州學習，我在泰安教書。我每天給妳寫一封信，我的同事也發現我每天收到一封來自同一城市的信。

今天我們一同來到“家新”營地重溫我們的過去。時間越過了三十年，空間也從中國移到了澳洲。我們兩人從兩個簡單的年青人，變成了深受上帝祝福的三口之家。但是我還是那個每天盼著下午去系裡信箱取信的任性的小男孩。我們一同經歷了無數的風風雨雨，我沒有為當時自己在短短的幾個月之內因一時衝動而做出的決定而有一絲後悔，將自己的一生與妳緊緊地連在了一起。我仍然深深地愛著妳。

謝謝妳在我的每一個腳步之後緊緊地印上了妳的腳印，我得到了妳的支持，維護和成全。無論我是辱是榮，是貧是富，讓我一次又一次地看到自己當年的先見。也謝謝妳照顧我們家中每一個成員，爸爸媽媽，群群，弟弟。

妳的謙，過去是，現在是，將來仍然是。

2013年9月29日， YASS， NSW

王謙，

你是我深愛的，這是你知道的。然而我對你更深的依賴，你也許並不知曉……在你眼裡我是一個獨立的女人，但是你知道嗎？那是因為我知道在我的背後你是一座不變的大山——這座大山在春天裡為我鋪滿一地的翠綠、在夏天裡帶給我滿眼的芬芳，秋天裡慷慨地送給我滿坡的金色，遍山的果實，而在冬天裡你讓我藏在你暖暖的懷裡，輕柔地為我蓋上你用美麗雪花織就的浪漫……

你雖然沉默寡言，但你的承諾從來都是那麼的堅實，你充滿愛心對我所珍愛的每一個人，你都把他們藏在你的心裡當作寶貝，你肯幹手巧，就算從沒做過的修修補補，甚至是不小的做門工程也一樣做得很棒。

你慢慢的從一個單純、英俊、才華橫溢的大男孩變成今天的肯付出、肯包容、凡事為人著想的好丈夫、好女婿、好父親。王謙，我為著擁有你而充滿喜悅、快樂，我引你為傲！

張武

人世間的情與愛，容易點燃也容易熄滅，因為我們都是“破漏不可存水的池子”；只有當我們將自己連接於主的恩典，才有可能在風雨中實踐出真實的“愛”。燈下再次展信，讀了不知是第幾遍，眼前彷彿生動地看到了他們兩位，近30年來，彼此的接納（Acceptance），而不是試圖改造對方；彼此的肯定（Affirmation），讓對方感受到被支持、被鼓勵；彼此的愛慕（Admiration），真實地表達出來；彼此的欣賞、感激（Appreciation），而不是委屈埋怨。

不知你的婚姻走過了多少年的歷程？此去的路，斷然仍會有風風雨雨。此刻的你，是否也願意展紙提筆，將你心中的愛意、感激和感恩，寫給你“眼中的西施”、心中的“白馬王子”呢？

願有情人成眷屬；更願眷屬，藉著基督捨己的大愛，永遠都是有情人！

愛是恆久忍耐，又有恩慈；
愛是不嫉妒，愛是不自誇不張狂，
不做害羞的事，不求自己的益處，
不輕易發怒，不計算人家的惡，
不喜歡不義只喜歡真理；
凡事包容，凡事相信，
凡事盼望，凡事忍耐，
愛是永不止息。
（哥林多前書十三章）

